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Jako oksidacijsko sredstvo za dezinfekciju natrijev hipoklorit završio je greškom dostavljača u

pogrešnom spremištu u Termama Tuhelj i izazvao kemijsku reakciju nakon koje je liječničku

pomoć zatražilo 19 ljudi, doznaje se u petak navečer u Termama.

Natrijev hipoklorit za obradu bazenske vode, greškom dostavljača, završio je u petak, 19.

kolovoza oko 18 sati u pogrešnom rezervoaru, izjavio je direktor Termi  Vasja Čretnik te dodao

da je ulijevanje sredstva odmah prekinuto čim je nastala kemijska reakcija, te je po protokolu

počela evakuacija posjetitelja.

U saunama je u tom trenutku bilo 15-ak ljudi koji su odmah evakuirani jer su bili izloženi toj

kemijskoj reakciji. Kasnije su, za svaki slučaj, evakuirani i gosti iz bazena iako se tamo "ništa

nije osjetilo".

Čretnik je u petak navečer s novinarima obišao prostorije do kojih je došla kemijska reakcija,

istaknuvši kako je "sve već normalno zahvaljujući brzoj reakciji".

"Uspjeli smo izbjeći ozbiljnije ozljede iako je 11 ljudi Hitna pomoć prevezla u bolnice. Samo je

jedan ozlijeđeni na intenzivnoj njezi i izvan je životne opasnosti. Petero ozlijeđenih je pod

prismotrom na kisiku", rekao je Čretnik.

Dodao je da su ostali posjetitelji pušteni svojim kućama te zahvalio svojim ljudima na brzoj

reakciji.

Istaknuo je da s bazenskom vodom nije bilo nikakvih problema, već je kemijska reakcija

nastala u spremištu kemikalija za pripremu te vode.

Sutra će bazeni i saune normalno raditi, ističe direktor Termi te dodaje da bi bio spreman još

večeras otvoriti "da se ljudi malo smire".

Gosti hotela već su svi bili na večeri, a nakon toga je održan i predviđeni animacijski program.

"Stvari se polako smiruju iako je situacija bila u jednom trenutku ozbiljna", rekao je Čretnik.

Evakuacija bazena počela je oko 18,10 sati kada su posjetitelji izmješteni s prostora unutarnjih i

vanjskih bazena, kao i s parkirališta jer su neki i na tom području osjetili smetnje i zatražili

pomoć.

Krapinsko-zagorski župan Željko Kolar izjavio je ranije da je liječničku pomoć nakon evakuacije

bazena u termama Tuhelj zatražilo ukupno 19 osoba a uglavnom imaju problema s disanjem i

kašljem.

U zabočku bolnicu prevezeno je 11 pacijenata, dva pacijenta prevezena su u Zagreb na Sveti

Duh a šest osoba samo se dovezlo u bolnicu u Zaboku, potvrdio je Kolar novinarima na mjestu

incidenta.

Ravnatelj bolnice u Zaboku Tihomir Vančina rekao je da nitko od zaprimljenih pacijenata nije

životno ugrožen, dok su u zagrebačkoj bolnici Sveti Duh samo potvrdili da su zaprimili dvije

ozlijeđene osobe. (Hina)
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